

## **Тишин Сер Совет депутатов**

СОСТОЯЛОСЬ ПЕРВОЕ ЗАСЕДАНИЕ

😊 стр. 2



## Образование

В РЕГИОНЕ НАГРАДИЛИ ЛАУРЕАТОВ КОНКУРСА «ПЕРВЫЙ УЧИТЕЛЬ»

o стр. **3** 



## Наши волонтёры

ВСЁ ДЛЯ ФРОНТА — ПОБЕДА БУДЕТ ЗА НАМИ

**о** стр. **6-7** 



# ЗНАМЯ

ИНФОРМАЦИОННАЯ ГАЗЕТА БЕЛГОРОДСКОГО РАЙОНА Издаётся с 1917 года · Цена свободная · 12+ № 38 (17594) · 2 октября 2025 г.

День учителя і

## Быть частью дружной команды

В ШКОЛЕ «ТЕРРИТОРИЯ УСПЕХА» ТРУДЯТСЯ МОЛОДЫЕ ПЕДАГОГИ



Олеся Прохорова и Анна Маслова

## ПЕРВЫЕ ПЕРВОКЛАССНИКИ

В нынешнем учебном году коллектив новосадовской школы «Территория Успеха» пополнился молодыми специалистами. Учитель начальных классов Анна Маслова первого сентября повела в мир знаний самых маленьких учеников.

— В моём 1 «Г» 34 человека. Все такие разные: активные и спокойные. Мне кажется, они отлично дополняют друг друга, — улыбается Анна Леонидовна.

Она хочет, чтобы её класс стал сплочённой командой. И хотя сейчас все только присматриваются друг к другу, знакомятся ближе,  $1 \, \text{«}\Gamma$ » уже взял за прави-

ло всем известную фразу «Один за всех, и все за одного» и сказал твёрдое «нет» ссорам и обидам.

Ученики Анны Леонидовны с любопытством делают шаги навстречу новому, а она охотно делает первые шаги в педагогике.

**о** стр. **2** 

## поздравляем! і

## Уважаемые учителя, работники сферы образования и дорогие ветераны педагогического труда Белгородского района!

Примите самые искренние поздравления с вашим профессиональным праздником — Днём учителя!

Образование — это та сила, которая формирует будущее. Судьба нашего района, области и всей страны напрямую зависит от вашего ежедневного труда, от знаний, ценностей и идеалов, которые вы передаёте молодому поколению. Вы — настоящие творцы будущего, несущие свет знаний и мудрости.

В школах Белгородского района работают талантливые педагоги, хранители богатых традиций российского образования. Вы смело внедряете инновации и современные методы, делая обучение живым, интересным и эффективным. Ваш профессионализм и творческий подход вдохновляют учеников раскрывать свои способности и стремиться к новым вершинам. Бла-

годаря вашему самоотверженному труду в мир выходят образованные, мыслящие, инициативные и социально ответственные молодые люди.

Ваш труд невозможно измерить только уроками и оценками. Он — в особом взгляде, полном доверия, который дарит вам первоклашка, в радости открытия, которая светится в глазах старшеклассника, в благодарности выпускников, которые спустя годы непременно возвращаются, чтобы сказать простое, но самое важное: «Спасибо я вас помны»

Дорогие учителя, примите глубочайшую благодарность за ваше терпение, мудрость, преданность делу и любовь к профессии. Пусть энергия и вдохновение, которые вы щедро дарите ученикам, возвращаются вам стократно, укрепляя силы для новых свершений!

От всего сердца желаем вам крепкого здоро-

вья, семейного благополучия, мира и неиссякаемого творческого вдохновения! Пусть каждый ваш день будет наполнен радостью, признанием и успехами!

С праздником, дорогие педагоги!

ТАТЬЯНА КРУГЛЯКОВА,

глава администрации Белгородского района

СЕРГЕЙ ТИШИН,

ПРЕДСЕДАТЕЛЬ СОВЕТА ДЕПУТАТОВ
БЕЛГОРОДСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО ОКРУГА
СТАНИСЛАВ АЛЕЙНИК,
АЛЕКСАНДР СЕЛИВАНОВ,
СЕРГЕЙ ТЮТЮНОВ,

депутаты Белгородской областной Думы, члены фракции «Единая Россия»

## **с праздником!** Дорогие белгородцы!



День учителя давно перешагнул рамки сугубо профессионального праздника и стал поистине всенародным. Трудно найти человека, которого не согревает память о школьных годах, о строгих и добрых, о весёлых и требовательных педагогах. И чем старше становишься, тем больше ценишь нелёгкий учительский труд.

Сегодня в школах Белгородской области работают порядка 16 тысяч квалифицированных и талантливых педагогов, из них свыше 13 тысяч учителей, причём каждый год систему просвещения пополняют около 600 выпускников НИУ БелГУ и педколледжей региона. Многие молодые учителя становятся продолжателями семейных династий или выбирают профессию благодаря любимому преподавателю, который увлёк своим примером. У нас на Белгородчине знающие, увлечённые, любящие детей педагоги. Они уверенно заявляют о себе на всероссийских конкурсах профессионального мастерства, таких как «Учитель года», «Педагогический дебют», «Классная тема», «Первый учитель» и др.

Главная победа учителя — это успехи его учеников. В этом году по результатам ЕГЭ — 93 стобалльные работы, 6 выпускников набрали по 200 баллов. Средний тестовый балл ЕГЭ по всем 11 предметам стабильно выше общероссийского. Выпускникам 2025 года мы вручили 1,5 тысячи аттестатов с отличием и медали за успешную учёбу. Сотни школьников результативно участвуют в предметных олимпиадах, творческих и научно-технических конкурсах. Правительство области премирует не только ребят, но и их наставников — учителей, разглядевших талант и развивших его.

Мы сохраняем и расширяем комплекс мер поддержки для педагогов. Например, все молодые специалисты получают из регионального бюджета доплату 30% от оклада. Особое внимание уделяется кадрам для сельских школ: значительная финансовая поддержка предусмотрена для победителей конкурса «Я — будущий педагог» и проекта «Земский учитель».

Для того чтобы учебно-воспитательный процесс стал максимально результативным, а детям и учителям было комфортно работать и развиваться, мы решили создавать принципиально новые образовательные пространства. Несмотря на тяжёлую оперативную обстановку мы стремимся к тому, чтобы как можно больше педагогов трудились в новых, капитально отремонтированных и модернизированных школах.

Дорогие учителя, ветераны, отдавшие воспитанию детей долгие годы, студенты педагогических специальностей, у вас удивительная профессия, которая во все времена необходима людям! От всей души желаю вам крепкого здоровья, огромного терпения, замечательных учеников, успешной реализации задуманного. Пусть всегда находится повод для творчества и радости!

ВЯЧЕСЛАВ ГЛАДКОВ, ГУБЕРНАТОР БЕЛГОРОДСКОЙ ОБЛАСТИ